

Державна архітектурно-будівельна інспекція України
(найменування органу, який прийняв рішення про відмову у видачі сертифіката)

ВІДМОВА У ВИДАЧІ СЕРТИФІКАТА

07.10.2019 р. № ІУ 173192801942

За результатами розгляду поданої Акціонерним товариством «Укртрансгаз» в особі Краматорського лінійного виробничого управління магістральних газопроводів Філії Управління магістральних газопроводів «Харківтрансгаз»

(прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи або

найменування юридичної особи, яка є замовником)

24 вересня 2019 р. заяви про видачу сертифіката встановлено: неподання документів, необхідних для прийняття рішення про видачу сертифіката, а саме:

- в п. 6¹ акту готовності об'єкта до експлуатації (далі - Акт) не зазначено інформацію щодо класу енергетичної ефективності об'єкта;
- на останньому аркуші Акту не вказано інформацію щодо інженера технічного нагляду; не вказані ім'я та по батькові фізичних осіб, представників замовника, генерального проєктувальника, генерального підрядника та відповідальної особи проєктувальника (ст. 28 Цивільного кодексу України); не вказано серію та номер кваліфікаційного сертифікату відповідальної особи проєктувальника;
- не в повному обсязі заповнені загальні журнали робіт (вказані не всі акти на закриття прихованих робіт); не надано в повному обсязі акти на закриття прихованих робіт; в наданих актах на закриття прихованих робіт відсутній підпис представника проєкційної організації, чим порушено вимоги ДБН А.3.1-5:2016 «Організація будівельного виробництва».

виявлення недостовірних відомостей у поданих документах, а саме:

- записи щодо виконаних робіт не узгоджуються з актами на закриття прихованих робіт.

що, згідно з абз. 4, 5 п. 27 Порядку прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом об'єктів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13.04.2011 № 461, є підставою для відмови у видачі сертифіката (відповідно до довідки щодо розгляду документів, поданих для прийняття в експлуатацію закінченого будівництвом об'єкта, та видачі сертифіката Департаменту Державної архітектурно-будівельної інспекції у Харківській області).

У видачі сертифіката «Реконструкція газопроводу Шебелинка-Слов'янськ (заміна Ду 700мм на Ду 500 мм, км 1,1-68,0 довжиною 67,0 км) Краматорського ЛВУМІ, Донецької області. Лінійка УГЗ (км 26,1-км 39,9)»

(назва об'єкта згідно з проєктом, характер будівництва)

реконструкція

нове будівництво, реконструкція, реставрація, капітальний ремонт.

на території Балаклійського та Барвінківського районів Харківської області
місце розташування об'єкта)

відмовлено.

Головний інспектор будівельного
нагляду відділу методології та
нагляду за видачею дозволів на
виконання будівельних робіт
Департаменту дозвільних
процедур
(посада)

МП



(підпис)

О.А. Ткачук
(прізвище, ім'я та по батькові)